
PROTOKÓŁ NR 8/2025 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, FINANSÓW I MIENIA POWIATU  

RADY POWIATU W POLICACH 

z dnia 13 listopada 2025 r. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

4. Przyjęcie protokołu Nr 7/2025 z dnia 15 października 2025 r.  

5. Omówienie i opiniowanie bieżących projektów uchwał Rady Powiatu w Policach. 

6. Wnioski i oświadczenia.  

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 
Przebieg posiedzenia: 

 

Ad 1. 

Obrady otworzył i prowadził Przewodniczący posiedzenia. 

 

Ad 2. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum, w posiedzeniu udział brało 

siedmiu członków komisji. 

 

Ad 3. 

Przedstawiony porządek posiedzenia został zatwierdzony pozytywnie. 

 

Ad 4. 

Protokół Nr 7/2025 z dnia 15 października 2025 r. został zaopiniowany pozytywnie siedmioma 

głosami. 

 

Ad 5. 

Komisja podczas posiedzenia opiniowała i poddawała pod głosowanie poniższe projekty uchwał:  

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach w sprawie zmian w budżecie Powiatu Polickiego 

na 2025 rok (Nr druku: 6/XVI/25) 7 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Polickiego na 2025 rok (Nr druku: 7/XVI/25) 7 głosów za, 0 przeciw, 

0 wstrzymujących, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Polickiego na lata 2025-2040 (Nr druku: 8/XVI/25) 7 głosów za, 

0 przeciw, 0 wstrzymujących. 

Pani Skarbnik Anna Piasecka-Grzegorek przedstawiła i szczegółowo omówiła powyższe projekty 

trzech uchwał. 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie 

pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów 

wydania dyspozycji usunięcia pojazdu w 2026 r. (Nr druku: 2/XVI/25) 7 głosów za, 0 przeciw, 

0 wstrzymujących, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie 

z obszaru wodnego i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na obszarze 

Powiatu Polickiego w 2026 r. (Nr druku: 3/XVI/25) 7 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących, 

 projekt uchwały Rady Powiatu w Policach w sprawie zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 

lata lub na czas nieoznaczony (Nr druku: 4/XVI/25). 6 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących. 



 

Informację na temat ww. projektu uchwały i zmianach w stosunku poprzedniej uchwały 

przedstawiła Dyrektor Wydziału Nieruchomości i Inwestycji Pani Wioletta Wilimzig. 

 

Po prezentowanych zmianach Pani Radna Beata Chmielewska zadała pytania: czemu służyć ma ta 

uchwała oraz kto ustala bonifikatę. Na pytanie odpowiedzieli zarówno Pan Starosta Shivan Fate 

oraz Pani Dyrektor WNI. Uchwała ma służyć uporządkowaniu, a bonifikata i jej wysokość jest 

w gestii Zarządu Powiatu. Po dyskusji Pani Radna Beata Chmielewska oświadczyła, że zarówno 

na komisji jak i podczas sesji wyłączy się z głosowania nad przedmiotową uchwałą. 

 

Ad 6. 

W ramach wolnych wniosków Pani Teresa Dera poprosiła o interwencję i opinię w sprawie 

newralgicznego i niebezpiecznego punktu na drodze rowerowej na zakręcie przy skręcie w kierunku 

MZAZ. Ponadto Pani Radna zgłosiła wniosek, aby w przyszłym roku w ramach komisji odwiedzić 

wszystkie placówki oświatowe, które są we władaniu Powiatu Polickiego. Wniosek spotkał się 

z aprobatą uczestników komisji. 

 

Ad 7. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 


